201954/ 1H
EoMIL A OB ERER
20195F5 A 15ARE D DAAMEDE Mo

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E48 16 ~ 2019458 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EfEFEHYEEEE 54620 FH ( 2018F12H ~ 2019428 OFEHEEEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAOREMEHRLTEEE = 54620 — 67,170 = -12550 — -12500 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X ~12500 x 108% = -283500 = -2835 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. FTMILEHAMOMER (HEXETHRART)

e d=doib:i

ERAR SR EAX#EE) EREMHE) | HAEgitsne s
ABf 00~8.0m 918.10 467.65 439.30
BE 8.1~300m 1,350.08 413.65 385.30
CEf 30.1mulE 5,032.86 290.88 26253




2019458 1H
E oIS OB ERER
20195F6 A 15ARE D DAAMEDE ML

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194658 16H ~ 2019468 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EETEHYEEEE 52330 H ( 201918 ~ 2019438 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMESE — EEFHREEE
SAQORPMEHRLTEEE = 52330 — 67,170 = -14840 — -14,800 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 —14800 x 108% = -335664 = -3357 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. FTMILEHAMOMER (HEXETHRART)

e d=doib:i

ERAMER EAXHEE) EREMHE) | Rt s
ABf 00~80m 918.10 467.65 439.30
BE 8.1~300m 1,350.08 413.65 385.30
CEf 30.1mulE 5,032.86 290.88 26253




20196 1H
EoMIL A OB ERER
20195F7R 15BRHU D DA AMED LMo

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E68 16@ ~ 2019478 158

1. REERBEOETEICAWSERHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EEFHYEEHE 53530 FH ( 2019F28 ~ 201948 OFEHEEEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREHMESE — EEFHREEE
SAORPMMEHELTEEE = 53530 — 67,170 = -13,640 — -13,600 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 1’50 ~13600 x 108% = -30.8448 = -3085 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. FTMILEHAMOMER (HEXETHRART)

g e d=doib:i

ERAM SR EAXHEE) EREMHE) | HEeitsns s
ABf 00~8.0m 918.10 467.65 439.30
BE 8.1~300m 1,350.08 413.65 385.30
CEf 30.1mulE 5,032.86 290.88 26253




